

## Αυξημένα κρούσματα διαρρήξεων και κλοπών στην Πάφο

**Α**νπouxία εκφράζουν οι εκπρόσωποι των διωκτικών αρχών για τα αυξημένα κρούσματα διαρρήξεων και κλοπών στην Πάφο το τελευταίο διάστημα και καλούν το κοινό να συνδράμει προς την κατεύθυνση της εξιχνίασής τους. Στόχοι των διαρρηκτών το τελευταίο διάστημα ήταν χρυσοχορεία και καταστήματα ειδών πολυτελείας, όπως ρούχα με επώνυμες μάρκες και καλλυντικά αλλά και σε κατοικίες από τις οποίες αφαιρέθηκαν μετρητά και κοσμήματα.

Ιδιαίτερη ανπouxία προκαλεί στις διωκτικές αρχές η κλοπή στρατιωτικού τυφεκίου και κυνηγετικών όπλων από κατοικία στα Κονιά.

Η καταγγελία είχε γίνει από 36χρονο κάτοικο της επαρχίας Πάφου, ότι κλάπηκαν από την οικία του δύο κυνηγετικά όπλα, συνολικής αξίας 1.400 ευρώ περίπου, καθώς και ένα στρατιωτικό τυφέκιο.

Στη σκηνή μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας, τα οποία διενήργησαν εξετάσεις και παρέλαβαν τεκμήρια ενώ οι διωκτικές αρχές εκφράζουν φόβους

ότι ίσως χρησιμοποιηθούν σε εγκληματικές ενέργειες.

Σημειώνεται ότι οι συγκεκριμένες διαρρήξεις σημειώθηκαν λίγο πριν και μετά τις γιορτές των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.

Οι διωκτικές αρχές εκτιμούν πάντως ότι οι διαρρήξεις αυτές έχουν κοινή ταυτότητα και συνεπώς κοινούς δράστες και καλούν το κοινό να είναι ιδιαίτερα προσεκτικό και να μεταφέρει στις αρχές οποιοσδήποτε πληροφορίες θεωρεί ότι θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν.

## Με εγκεφαλική αιμορραγία στο νοσοκομείο 65χρονος

Διασωληνωμένος στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας νοσηλεύεται 65χρονος από τη Λάρνακα ο οποίος υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση και εγκεφαλική αιμορραγία, όταν έπεσε από ύψος 2,5 περίπου μέτρων, ενώ διενεργούσε επιδιόρθωση της υδρορροής του σπινιού του. Σύμφωνα με την Αστυνομία, γύρω στις 08.15 το πρωί ενώ 65χρονος από τη Λάρνακα είχε ανεβεί σε μεταλλική σκάλα και ασχολείτο με επιδιόρθωση της υδρορροής του σπινιού του που βρίσκεται στην τουρκοκυπριακή συνοικία στη Λάρνακα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, έχασε την ισορροπία του και έπεσε στο έδαφος, από ύψος 2,5 μέτρων περίπου. Από το πέσιμο ο 65χρονος τραυματίστηκε σοβαρά στο κεφάλι και με ασθενοφόρο μεταφέρθηκε στο Τμήμα Πρώτων Βοηθειών του Γενικού Νοσοκομείου Λάρνακας, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση και εγκεφαλική αιμορραγία. Λόγω της κρισιμότητας της κατάστασης του ο 65χρονος διακομίσθηκε διασωληνωμένος στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας όπου κρατήθηκε για νοσηλεία.

## Οι ΗΠΑ υποστηρίζουν ένθερμα τις διαπραγματεύσεις



Ο Βοηθός Υφυπουργός Οικονομικών αρμόδιος για την Ευρώπη και Ευρωασία, Daleep Singh, επισκέπτεται την Κύπρο από την Δευτέρα μέχρι και την Τετάρτη.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της πρεσβείας των ΗΠΑ στη Λευκωσία, ο κ. Singh θα συναντηθεί με μέλη της Τεχνικής Επιτροπής για την Οικονομία, Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις, ακαδημαϊκούς, διεθνείς οργανισμούς, και άλλους, για να μάθει περισσότερα για τις πιθανές οικονομικές προκλήσεις και ευκαιρίες από την επανένωση του νησιού. «Η κυβέρνηση των ΗΠΑ υποστηρίζει ένθερμα τις

συνεχιζόμενες διαπραγματεύσεις, καθώς η επίλυση της μακροχρόνιας διαίρεσης του νησιού θα ωφελήσει την οικονομία της Κύπρου και θα προσφέρει ευκαιρίες για όλους τους Κυπρίους» σημειώνεται στην ανακοίνωση.

Ο Αμερικανός Βοηθός Υφυπουργός Οικονομικών θα συναντηθεί επίσης με τον Υπουργό Οικονομικών, Χάρη Γεωργιάδη, τον Υφυπουργό παρά τω Προέδρω, Κωνσταντίνο Πετρίδη, και αξιωματούχους της Κεντρικής Τράπεζας, για να συζητήσουν τη συνέχιση της οικονομικής ανάκαμψης της Κύπρου, όπως αναφέρεται.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

**Raine & Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 9546 6100  
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville  
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχος



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**  
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com